新津分院:川监局对自贡基地进行检查

本报讯(唐世明 周成江 报道) 9 月12日,民航四川监管局副局长孙文 胜、调研员权康帅、通用航空管理办公 室主任余广龙等一行5人,在新津分 院院长黄文彦和航安办相关负责人的 陪同下, 赴自贡训练基地进行辅助运 行基地现场验证检查

黄文彦和自贡训练基地主任唐世 明向检查组一行详细汇报了自贡训练 基地前期筹备、建设、一年来的转场和 前期驻站试运行情况。

检查组一行深入机场一线,登上 指挥塔台,走进学生宿舍,查看运行现 场,听取运行汇报,查阅文档资料,并 与自贡凤鸣机场公司、中航油自贡供 应站等相关协作单位负责人现场交流

孙文胜在全面了解学院自贡训练 基地筹备建设和试运行情况后,对自 贡训练基地建设工作给予充分肯定。 他表示, 自贡训练基地的建设运行为 落实中飞院的"分院+"和"南拓东进" 战略迈出了坚实的第一步。相信自贡 训练基地一定会为学院、分院飞行训 练的提质增量和为国家培养更多更好 的飞行人才做出积极贡献。

广汉分院:召开党委中心组学习会

本报讯 (何昕融 报道)9 月 12 日,广汉分院党委召开2019年中心组 第七次学习会。会议由分院党委书记 吕少英主持,分院院长何永威等党委 中心组成员、各总支及直属支部书记 参加会议。会后还召开了第二季度党 风廉政建设形势分析会和干部人事档 案自查整改工作动员部署会。

会上,组织学习了《习近平关于 '不忘初心、牢记使命'重要论述选编》 中的《党必须勇于自我革命》、《加强党 的政治建设》、《广大干部特别是年轻 干部要做到信念坚、政治强、本领高、 作风硬》等内容。传达了冯正霖、林 军同志在"不忘初心、牢记使命"主题 教育总结大会上的讲话精神, 落实民 航局的"六个做法"、学院国庆70周年 保障网络安全专项会议精神, 通报了 庆祝新中国成立70周年系列活动工 作推进情况。

在第二季度党风廉政建设形势分 析会上, 通报了党纪处分相关文件精 神和 4-6 月党风廉政建设开展的情 况,并对党风廉政建设提出要求。

在干部人事档案自查整改工作动 员部署会上,学习了《干部人事档案工 作条例》,传达了民航局对干部人事档 案进行自查整改的通知。

洛阳分院:召开改革分离动员会

本报讯(叶文婷 罗岚 报道)9月 11日至12日,洛阳分院面向航空站、 机场运行保障部、公安分局、财务处分 别召开了改革分离动员会。分院党委 书记范军, 党委副书记、纪委书记张 鹰,副院长刘国辉、熊良建,北郊机场 总经理张洪涛参加会议。

会议宣读了学院及分院任命和调配 文件,各部门原负责人作了表态发言。

张洪涛代表机场表态: 机场与分 院分离后,各部门要继续协同配合完 成好各项工作。他强调"一家人、扶上 马、送一程,风雨同舟、一同前行",机 场要为分院教改工作做好基础、为飞 行训练做好服务。

针对近期工作,范军要求:一是要 抓好运行,做好评估演练,搞清机场新 的运行机制,确保顺畅;二是要保证安 全,落实"四个责任",确保关键时期万 无一失;三是要带好队伍,做好引导, 确保人员稳定;四是要抓住机遇,广开 思路,创新发展。

绵阳分院:多种形式庆祝教师节

本报讯 (冯爽 报道)9月10日, 全国第35个教师节到来之际,绵阳分 院开展了简朴温暖、形式多样的庆祝

分院团委向各飞行大队发起手抄 报活动倡议,同学们积极响应,为自己 敬爱的老师制作了精美的手抄报。教 师节当天,分院领导看望了坚守蓝天 41年的退休飞行教师尹庆义,为他送

去节目的问候,并颁发荣誉奖牌

分院还精心制作了宣传橱窗,并通 过移动办公平台,用特殊的方式"为教 师亮灯"。同时,分院各微信公众号先后 更新了推送。10号晚间,分院还组织 200 余名教职员工及学生代表,共同收 看央视 2019 年度"寻找最美教师"大型 公益活动颁奖典礼,为我校飞行教师王 恒评为"最美教师"欢呼鼓掌。

遂宁分院:顺利通过维修单位年检

本报讯(梁银龙报道)近日,民航 四川监管局适航维修处会同通航办、 学院机务处,对遂宁分院进行了维修 单位年检。

年检过程中,检查组重点对 2018 年以来的维修工作、SMS开展情况、 过去3年局方年审发现问题的整改落 实、自我质量安全审核发现问题的纠 正情况等方面进行了系统检查。

讲评会上,检查组对分院机务保 障工作给予了充分肯定,认为分院机 务从独立运行至今,无论是在队伍建 设,还是现场运行保障都上升了很大 一个台阶。特别在今年,面对分院机 队规模增加和新机型引进, 能够安全 顺利的完成保障任务,做了很多扎实 可靠的工作,希望在后续工作中能不 断完善体系建设,查漏补缺,特别对本 次年检发现的问题要及时整改落实到

分院院长马建新表示,对检查组 提出的问题分院一定认真分析原因, 逐条整改落实,并会注重问题整改的 时效性,强化管理、培训以及作风教 育,坚持高标准,提高队伍能力,把问 题"回头看"当成"头回看",不断提升 分院机务维护保障能力和安全管理水

关立欣赴越西进一步调研脱贫攻坚工作

本报讯 (张若石 报道)9 月 4 日 至6日,院长关立欣,民航局党组派 驻学院纪检组组长、党委副书记、纪 委书记林青山带领工作组来到凉山 州越西县,实地调研当地精准扶贫 方案实施与教育扶贫工作情况。学 院办公室、扶贫办相关人员参加调

在调研期间,关立欣表示,中国 民航飞行学院是有着红色基因的讲 政治的大学,一直以实际行动履行着 高校服务社会的职能。越西县是凉山 彝区脱贫攻坚重要战场之一,为落实 习近平总书记对四川的重要指示,学 院党委高度重视越西县扶贫工作,及 时调整充实"对口帮扶深度贫困县工 作领导小组",建立了齐抓共管、强化

责任落实的局面,通过以教育扶贫为 切入点,树立"联系教育、关爱师生、 智力扶持"的思想,牢记"用教育阻断 贫困代际传递"的使命,为实现越西 教育事业与经济社会发展同频共振、 融合创生做出积极探索,走出了一条 具有民航高等教育特色的扶贫路径。 受到民航局、四川省的肯定,被评选 为四川省脱贫攻坚先进集体,这是对 学院扶贫工作的认可与鼓励,也更加 坚定了学院以高质量完成好脱贫攻 坚任务的必胜决心。

脱贫攻坚已进入关键时期,针对 学院下一步扶贫工作的开展,关立欣 指出,学院将继续坚定推进教育扶 贫,按照既定方案,有序开展高考志 愿咨询、民航特色专业越西县专项招

生活动等服务,为越西考生提供更多 跨入民航系统的机会。此外,学院将 继续对越西县产业发展帮扶、"以购 代捐"、设备捐赠、联合党建、假期社 会实践等加大投入,扩大优质资源的 覆盖面,以确保学院扶贫的真实可 信、社会认可与群众认账。

关立欣、林青山代表学院党委 向 2019 年越西教育系统评选出的 优秀教师和学生颁发"飞越励耕 奖"。该奖项是学院对口帮扶越西县 精准扶贫工作方案中教育扶贫重点 项目,旨在激励优秀学子奋发上进、 稳定本地优秀师资队伍、缩小城乡 教育差距。据悉,在学院教育扶贫帮 扶下, 越西县先后已有三名学生来 到学院就读,其中郑璐廷同学被飞

行技术专业录取受到社会与媒体的 广泛关注,成为学院教育扶贫成果 的一个缩影。

越西县委书记袁洪表示,教育有 保障是"三保障"的第一目标,越西县 将全力以赴推进义务教育基本均衡、 控辍保学等各项工作,把学院的关心 关爱作为动力,用好在越西实施的资 金、项目和人才,把教育事业抓得更 好更扎实,为明年脱贫摘帽打好坚实

在越西县,关立欣还前往该县拉 吉乡竹洛村易地移民搬迁集中安置 点,现场了解扶贫工作开展情况,为 村集体捐赠相关生产资料;代表学院 党委对余宏、王从江两名派驻帮扶干 部送去关怀与慰问。

我院师生受邀参加四川电视台节目录制



由飞行技术学院 30 名飞行技术专 业和航空安全保卫学院 10 名空中保 卫专业学生组成的演出团队,受邀参 演 2019 年《最美教师,荣耀四川》大 型教师节主题晚会,并出演《致敬最 美的你》《中国脊梁》等节目。学院组 织师生通过电视观看了此次晚会实

2019年《最美教师,荣耀四川》 教师节主题活动是由中共四川省委

本报讯(李记报道)9月9日, 宣传部、中共四川省委教育工作委员 会指导,四川广播电视台和新华文轩 出版传媒股份有限公司联合主办。在 晚会现场,由中国民航飞行学院、西 南民族大学、四川师范大学等院校师 生们组成的高颜值表演团队,用《致 敬最美的你》《少年强》等歌舞节目, 向老师们表达了最真挚的感谢。晚会 还从"教学"、"教师"、"教育"三个维 度,向全川社会各界展现当代人民教 师热爱教学,热衷教育事业的高尚师

德和情操,引导尊师重教,尊重老师 的良好社会氛围,向新中国成立70

"非常震撼!每一位老师给我们 分享他们的经历,那些付出多少年的 青春,有的甚至付出了自己的一辈 子。"在《最美教师 荣耀四川》晚会录 制后,2018级飞行技术专业的邱泳霖 同学在接受采访时一度热泪盈眶, "感谢他们,没有他们就没有我们越 来越强盛的中国。

据悉,中飞院在接到此次演出 邀请后,学院高度重视,挑选骨干教 师、优秀学生,根据晚会主题进行节 目编排,刻苦训练。9月5日、6日、 在专业教师和导演的指导下前往四 川广播电视台 S1 演播厅进行为期 两天的节目彩排和录制,中飞院学 子发扬不怕苦、不怕累的精神,圆满 完成了节目演出任务, 充分展现新 时代民航青年朝气蓬勃的良好精神 风貌。

本报讯(唐一凡 报道) 9月4日,学院在行政楼会 议室召开 2019 年院直机关 党建工作会。 民航局党组 派驻学院纪检组组长、学院 党委副书记、纪委书记林青 山,党委常委、组织部部长 李蓉,院直机关党建工作领

导小组成员,院直机关各党 总支、党支部书记参加会 议。院直机关党委书记俞明 洪主持会议。

俞明洪传达学习习近平 总书记在中央政治局第十五 次集体学习时重要讲话以及 在中央和国家机关党的建设 工作会议上的重要讲话精 神, 传达学习李汉成书记在 2019年学院基层党建工作交 流会上的讲话精神, 传达学 习李汉成书记、林青山组长 在 2019 年上半年学院全面 从严治党形势分析会暨学院 党委巡察工作领导小组第二 次会议上的讲话精神, 传达 学习学院党委《关于公布首 批党建标杆院系、样板支部 培育创建单位名单的通知》, 通报院直机关党委近期工

林青山就贯彻落实好 会议文件精神, 抓好主题 教育,加强和改进院直机 关党建工作,提出几点要 求:一是要强化学思践悟, 在深入学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思

想上作表率, 切实做到不 断加强系统学、深入学,持 续开展大学习、大培训,切 实抓好青年学、实践练;二 是要把握目标要求, 在扎 实开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育上走在前,要 持续深入抓好学习教育, 针对问题开展调查研究, 聚焦短板深刻检视问题, 不折不扣抓好整改落实; 三是要聚焦重点难点,在 加强和改进学院院直机关 党的建设工作上下功夫, 着力推进党的政治建设, 着力推进基层基础工作, 着力推进正风肃纪。

李蓉指出,统领机关各 党总支、支部做好各项党建 工作,全面提升机关服务管 理水平,提高机关行政效能 和服务能力、执行能力、创 新能力和凝聚能力,建设高 效、有力、和谐的机关就是 当前院直机关党委的最根 本任务,要以加强党建工作 为统领,不断提高政治站 位,建设讲政治、敢担当、优 服务的院直机关;以创建样 板支部为抓手,不断提升党 建工作质量,建设能力强、 效率高、表率好的院直机 关;以"不忘初心、牢记使 命"主题教育为契机,不断 改进机关工作作风,建设守 清廉、勤务实、作风强的院

直机关。

召 开 院 直 机 党 建

院

本报讯(饶宏 报道) 9月5日,学院9月份安 全运行形势分析会在行 政楼一楼多功能会议室 举行。会议听取各单位近 期安全工作汇报,通报学 院近期安全运行情况,部 署了下一步工作。

学院副院长欧阳霆、 李勇军,党委副书记王 军,党委常委、组织部长 李蓉、学院副总飞行师王 小龙出席会议, 通航办、 飞机修理厂、三星通航和 学院机关等相关部门负 责人参加会议。各飞行训 练分院通过视频参加会

欧阳霆首先对各分 院战高温,斗酷暑,顺利 实现开飞所做的工作予 以高度肯定。他指出,各 单位要积极按照学院党 委的部署要求,开展好即 将开始的"不忘初心,牢 记使命"主题教育,进一 步压实安全责任;要切实 提高政治站位,全力保障 好"国庆70周年大庆"期 间的安全工作;要周密部 署,认真组织开展专项安 全大检查工作;加强飞行 训练危险品风险管控;持 续做好专业人员资质排 查工作;加强安全信息管 理工作;做好应急处置各 项工作;做好绵阳分院驻

训、洛阳机场改制工作; 做好四川航展筹备相关 工作。

李勇军从新飞机引 进、人员培训、风险防控、 安全反恐维稳等方面进 行了工作总结。他肯定了 相关部门在新飞机引进 方面做出的大量细致工 作,要求在人员培训方 面,积极派员参与飞机监 造、组装工作,了解飞机 的工艺、技术以及细节问 题,以便更好地做好飞机 维护保障工作,同时做好 飞行员机型改装培训;在 风险防控方面,要高度重 视新飞机运行中出现的 问题,认真分析评估,加 强质量监控;在反恐维稳 方面,敢于亮剑,全面提 升安保等级,细化安保方 案,用强大的威慑力震慑 不法分子,确保绝对安

会上,各分院对近期 主要工作情况、存在的问 题和下阶段工作计划等 方面进行汇报,通报了近 期学院的安全运行、迎新 工作、航展准备工作等基 本情况,并分析存在的主 要问题。据了解,截至8 月底,学院共完成飞行训 练 18.5 万小时,起落 30.7 万架次,模拟机练习器训

练 4.7 万小时。

学院 分析 布 置 近 期安 全 工